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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu
tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu

maddeleri gereğinee yazılı olarak eevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Haşan Karapınar Kandıra 2 NoTu F Tipi Cezaevi’nde
kalıyorum. Kanser hastasıyım. Cezaevinde olmam nedeniyle tedavi hakkım engelleniyor. Çok
zor koşullarda tedavim ilerliyor. İlk belirtiler olduğunda hastaneye sevk edilmediğim için teşhis
koymakta çok gecikildi. Hastanede doktorların kelepçeyle muayene etmek istemelerini kabul

etmediğim için tedavi olamadım. Her gittiğim doktor sürekli en baştan başlattı süreci. Kocaeli

Şehir Hastanesi Hematoloji Uzmam Doktor Beytullah Hoca kelepçeyi çıkarmadan muayene
etmek istiyordu. 3 ay olan kontrollerimi 6 aya çıkartarak hayatımı riske atmıştı. Bu ertelemeler
ve düzenli tedavi olamamamdan kaynaklı kanserli hücreler büyüdü ve hastalığım kötüye gitti.
Cezaevleri hayati tehlike taşıyan hastalar için uygun değildir. Kimi zaman cezaevi yönetimi
rmdevum olmasına rağmen hastaneye sevk etmeyi unuttuklarım söyleyerek 1 ay sonrasına

randevu alıp süreci geciktiriyordu. Birçok hasta tutsak cezaevlerinin keyfi gerekçeleriyle tedavi
olamıyor. Hasta mahpuslar bir engeli aşmadan başka bir engelle karşılaşıyor. Hasta tutsaklann

düzenli tedavi olabilmesi için koşulların düzenlenmesi gerekiyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Hasta mahpusların tedavilerini düzenli sürdürebilmeleri için bakanhğımzm yapmış olduğu

çalışmalar nelerdir?

3) Hasta mahpuslara kelepçeyle muayene yapılmasının engellenmesi ile ilgili bakanlığımzm
yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?

4) Hasta mahpuslara hastanelerde randevu alma konusunda öncelik tanınması için
bakanlığımzm yapmış olduğu çalışmalar nelerdir?
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